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Nome: Assinatura: No USP: D D D D D D D

Atengao: enuncie todas as definigdes ou resultados utilizados (por exemplo zg = B™'0,
p =B, ¢ =c;—gB Al dg = —B71 A etc).




(3 pontos) Considere o problema

min  2x; +6zxy +10z3

s.a —2r; +4x, +x3 +14 = 2
4(131 —21'2 —31’3 +r5 = —1
x>0

1. (1 ponto) Aplique o simplex dual a partir da base inicial {x4, z5}.

2. (1 ponto) Calcule a solucio dual Gtima. Ela é (dual-)degenerada? E a tnica solucio étima
dual?

3. (1 ponto) Calcule a faixa de valores de b; para a qual a base obtida no item (1) permanece
otima, e o valor 6timo do problema em funcao de b;.






(3 pontos) Considere o tableau abaixo:

0|8 100
al—1 6 1 0
elyvy 1 01
Para cada cenario abaixo, escolha valores compativeis para os parametros a, ..., €. Se um desses va-

lores é irrelevante para caracterizar o cenario, vocé deve indicar isso marcando a casa correspondente
com “*”. Coloque suas respostas nesta tabela:

cenario | « I6] ¥ 0 €

1. A solucao primal é viavel e o problema é ilimitado.
2. A solugao primal é 6tima e degenerada.

3. A solucao primal é inviavel mas a base é dual viavel, e o simplex dual encontra a solucao
otima em 1 iteracao.

4. A solucgao ¢ inviavel primal e vidvel dual, e o problema primal é inviavel.

5. A solugao dual é vidvel e (dual-)degenerada.






(4 pontos = 8%0.5 pontos) Qualifique cada afirmagao abaixo como (V)erdadeira ou

(F)alsa e justifique sua escolha através de um argumento sucinto ou contra-exemplo.

1. V()ouF ():Sexz éuma solu¢ao basica 6tima e nao-degenerada, entdao x ¢ a tnica solugao

6tima.
2. V() ouF ():Se numa iteragao do simplex u = B~'A47 < 0 entdo o problema ¢ ilimitado.
3. V()ouF ():Sep =cgB™! >0 entao essa solugao é Gtima.
4. V () ou F (): Em todas as iteragoes do simplex vale p'b = c/x.
5. V()ouF ():Seuz e psao solugoes primal e dual que satisfazem folgas complementares, entao
x e p sdo vidveis.
6. V ()ouF ():Seodual é vidvel, entdo o primal também é vidvel.
7. V()ouF ():Se o primal é ilimitado, entdo o dual é invidvel.
8. V()ouF ():Seo dual éinvidvel, nao existe solu¢ao 6tima no primal.






